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Traineau pendulaire 2.1® du pére Noel - Corrigé

Q.1. Parametre d’entrée : A(t) et parametre de sortie : a

Q.2. Graphe des liaisons
Pivot (D,J_C)l)

Pivot (C,J_C)l)

Pivot (O,%;) Rotule en B

ivot (E,%;)

Rotule en A Hélicoidale (8,5/)7)

Q.3. Figures géométrales

Pour cette configuration a = 15° = amax = I'exigence du cahier des charges est validée.

Q.5. Graphiqguement on mesure une longueur AB de 6,4 cm soit 1,28m < 1,5 m du cahier des charges =
I’exigence du cahier des charges est validée.

—_ s =

Q.6. Fermeture géométrique (OABD) : OA+AB+BD+D0 =0~ —a. Zo+A(). 97, —b.j, —d. 53 =0

) Yo A(t).cosB; —b.cosa—d.cosf;3 =0
Q7. On projette dans b0 : Z, {—a + A(t).sin6; — b.sina — d.sinf; =0

{ A(t).cos 6; = b.cos a + d.cos 0 A2(t).cos? 6, = (b.cos a + d.cos 03)?
A(t).sinf; =a+ b.sina +d.sinf; * |12(t).sin? 0, = (a + b.sina + d.sin 03)?

> 22(t) = (b.cos a + d.cos 63)%* + (a + b.sina + d.sin 65)?
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> A(t) =+/(b.cosa + d.cos 83)% + (a + b.sina + d.sin 03)2

Pour 83 =-90° : >A(t) = \/(b.cos @)? + (a + b.sina — d)?
SA(t) = /(1,24 X cos 15°)2 + (0,64 + 1,24 x sin15° — 0,46)2=1,29 m valeur identique a la précision du
tracé prét !

— L s s s
Q.8. ona :.Q7/1 = 97.X1;.(22/1 = a.xl;Q3/1 = 93..7(:1,'.(24/1 = 94.)61

- da— d - 3 - A -
Q9. Vgep = - AB| = 4(0).5,| = A(®).5, + 1(6).6,.7,
1 1

Q.10. Vg g/1 = Vg g/7 + Vp 71 (composition de mouvement) avec :

Vpg/7 = %ZB)L = A(t). ¥, (champ des vitesses)

—_— _ - > - A - A = B
V771 =Vaz1 + BANGQ71 = —A(0). Y7 A 07.X7 = A(t). 07. 27 (champ des vitesses)

b, s —_— . N N N
D'ou: VB,8/1 = /‘{(t)y7 + ){(t) 97.27

Q.11.0naVgg/1 = Vgg/2 + Vg 2/1 (composition de mouvement)

e 4 _— - —— 3 - A - - . o 3 - A =
D’autre part VC,Z/I = VB,2/1 + CB A ‘QZ/l = /‘{(t)y7 + A(t) 97. Z7 —C. yz N« x2 = /‘l(t)y7 + A(t) 97. Z7 +
c.a.z,

. . %
On peut aussi trouver cette expression V¢ 51 =

-2 d - A - . . ’
EC| = Ed.y4 = d.60,.7, (+ simple certes mais on n’a pas
1 1

d
dt
d’informations sur 8,!)

Q.12.

d d. .. . . 2
FC,Z/I = EVC,Z/l . = El‘{(t)y7 + /‘{(t).97.Z7 + c. a.z,

1
= J(6). 57 + A(t). 7. 77 + A(). 07. 27 + A(E). 7. 27 — A(£). 6. 57 + €. (. 7y — C. G2 Ty
Dans B seul z; et y, sont a projeter : Z, = cos(a — 6)Z; — sin(a — 6)y,
y, = cos(a — 0)y, + sin(a — 0)Z,
Donc

0
Teop= |AE)=A(t).60,2 —c.i.sin(a—60)—c.o*.cos(a —6)

L RA().8, + A(t).6, + c.c.cos(a - 6) — .o’ sin(a - 6)

Q.13
a=cste donc & = @ = 0 ainsi
0

[,= AD-A067 =
o [24(0).6, + ().,

=0 - 20067 F + @A), + 206,

rc,2/1

AN : ”m” =1,9m.s~?
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